

SE APROBĂ,
Primar al Comunei Moldoveni,



ANUNȚ
REZULTATE PROCEDURĂ SELECȚIE PARTENERI
ÎN CADRUL PROGRAMULUI CAPITAL UMAN 2014 – 2020 (POCU), AP 4, O.S. 4.2
APEL PROIECTE NR. 3 – PENTRU REGIUNILE MAI PUȚIN DEZVOLTATE
“DEZVOLTARE LOCALĂ INTEGRATĂ (DLI 360) ÎN COMUNITĂȚILE
MARGINALIZATE”
5 AUGUST 2016

Primăria Comunei Moldoveni, jud. Ialomița, a derulat în perioada 04 iulie – 1 august 2016 procedura de selecție a partenerilor privați pentru încheierea unui Acord de Parteneriat în vederea elaborării și depunerii cererii de finanțare aferente unui proiect în cadrul Programului Operațional Capital Uman (POCU) 2014-2020, Axa Prioritară nr. 4 - Incluziune socială și combaterea sărăciei, obiectivul tematic 9 - Promovarea incluziunii sociale, combaterea sărăciei și a oricărei forme de discriminare, Prioritatea de investiții 9.ii - Integrarea socio-economică a comunităților marginalizate, obiectivul specific 4.2 - Reducerea numărului de persoane aflate în risc de sărăcie și excluziune socială din comunitățile marginalizate, prin implementarea de măsuri integrate.

Procedura de selecție s-a desfășurat în conformitate cu prevederile

- prevederile Ordonanței de urgență a Guvernului României nr. 40/2015, privind gestionarea financiară a fondurilor europene pentru perioada de programare 2014-2020 precum și a prevederilor Hotărârii Guvernului României nr. 93/2016, privind aprobarea Normelor metodologice de aplicare a OUG nr. 40/2015;
- prevederile din Ghidul Condiții Generale POCU/Aprilie 2015, aplicabile solicitanților care au calitatea de instituții finanțate din fonduri publice,

În perioada de depunere a dosarelor de candidatură pentru selecția partenerilor privați au fost depuse 2 dosare (SC EU-ROM TRAINING AND CONSULTANCY SRL și SC DEKRA AKADEMIE SRL). Menționăm că nu au fost depuse dosare de candidatură în afara termenului limită; nu au fost depuse contestații.

Au fost declarate câștigătoare următorii candidați:

	punctaj obținut
EU-ROM TRAINING AND CONSULTANCY SRL	95
DEKRA AKADEMIE SRL	71

PREȘEDINTE: Marin Gheorghe, viceprimar Moldoveni
Membri: Mihai Elena Georgiana, secretar U.A.T. Moldoveni
Iorga Geta, inspector Primăria Moldoveni
Boraci Nicoleta, referent Primăria Moldoveni
Dobre Tatiana, referent Primăria Moldoveni

